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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA

EL 18 DE MARZO DE 1996

X. La sesi6n dio inicio a l a s 11:120 horas, con el siguiente o rden
del dia l

l . Nueva revisión del instrumento de e valuaci6n que se aplicarl a los
profesores de tiempo completo, interesados e n ingresar al PRIDE.

2 . Ratificación de 108 dictAmen._ del PRI DE, presentados en la s esi6n
de febre ro .

II . La sesi6n estuvo
interviniendo como

presidida
secretario

po r e l Dr . Benny We is8
el I. Q. Hl gua l Jos' Flore s

St e i der ,
Gal&%.

111. A eeta sesi6n asistieron los siguientes Consejeros Té c n i c o s :

l. Nueva revisión del instrumento de evaluación que s e aplicarA a los
profesores de tiempo completo , interesados en ingresar al PRIDE.

siguienteslasconr u bro s ,por

LIC. BERTBA CRUZ LOPEJ
M. C . ALFREDO .lESUS MIRAHDA SANCllE I

PSIC . ALEJANDRO E . BSCOT'l"O CORDOVA

C . D . ALFREDO S . SANCR! J P'IGUEROA
I.B .O . VICTOR ALBERTO CORVERA PILLADO
PROP'RA. JULIETA DE LA LUZ QARCI A y CARCI A

c. D . aLOA TABOADA ARAHZA
NTRA . NA . ESMERALDA BIU.LIDO CASTAÑos

Los acuerdos en relación al orden del día , fueron los siguientes:IV .
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En el Rubro A, pAgo 1 : en Escolaridad , se agrega:

Los estudios de posgrado r e a l i z a d o s fuera de la UNAN con
igual calidad y/o duraci6n se evaluar&n con el mismo
puntaje. En caso de que éstos sean de menor calidad y/o
duraci6n se les asignarA , a juicio de la comisión
evaluadora , un puntaje proporciona l.

Los doctorados tutoriales se evaluarán con el mismo
porcentaje, según el número de semestres concluidos y
acreditados

En el rub ro de asesoría y apoyo a la formación de r e c u r s o s
humanos, pág 3 , se agrega:

Evaluación de anteproyectos de servicio social y t esis . Con
0 .25.
Por dirección de servicio social concluida por alumno . Con
0.25.
En informes o proyectos de servicio socia l concluidos , se
agrega : (como opción de titu lación).

En l o s siguientes r ub r o s se quita la palabra whas ta" y en su lugar
se anota "máx imo" I con la indicación de que las act ividades se
evaluarán con e l minimo de la 1/4 parte de l puntaje máximo
indicado. Ade má s de esta otra indicac ión: Aquél rub r o no
considerado e n este desglose, o que no cumpla con la calidad
esperada podrá ser calificada hasta 1 punto como máximo.

En la pág 3 , e n el rubro de materia l didáctico , p unt o de "Li b r o s
de texto (Autor y/o editor)" quedará " Libros de texto (Autor y
editor académico) "

Pág.. 5. En el r u b r o de actividades de Divulgación.. y Creación
Artística , se realizan las siguientes modificaciones :
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Se quita e l punto de organizaci6n , planeaci6n y/o coordinación de
eventos académicos (dip lomados, seminarios, ta l l e res, etc), y e n
8U lugar se anotan 108 tres puntos s i g u i e nt e s :
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En Dirección de publicaciones ,
periódicas". Y ae agrega otro
Publicaciones Periódicas (por a~o) ;

se quita:
punto como:

4 puntos .

publicaciones
Dirección de

o r e s pons a b l e principal de eventos académicos
congresos, seminarios, talleres, eee . } . COn 3

en la organizaci6n
congresos, seminarios,

cuerpo colegiado. COn 3

organizador
(SimPOSiOB,

puntos
Colaborador
(simpoBios,
0.25 puntos
Diseño de diplomados aprobados por
puntos .

de eventos
talleres ,

académicos
eeec j , Con

En el rubro D, participaci6n acedé mí.ce inatitucionaL P.ig. 6,
agregar a l punto de Apoyo institucional contemplado y aprobado en
su plan de trabajo: "con opinión fundamentada del jefe inmediato· ,
y la palabra "hasta· en el puntaje . Quitar la observación final.

En relación • la. tablas, .e modifica .1 puntaje .n algunas
categorías , quedando como •• indica:

CATEGORIA NIVEL : A 8 C

ASOCIADO "A" 15 17 21
TI TULAR "A" 25 29 33
TITULAR "8" 28 32 3.
TITULAR OC" 31 35 39

Queda pendiente el punto para ser tratado en la sesión ordinaria
del mes de abril.

un
de

2. Ratificación de los dictAmenee del PRIDE, preeentados en la seeión
de febrero .

Antes de concluir con la sesión, el Dr. Weiss hace entrega de
documento que envia la Secretaria General de la UNAK, Unidad
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Apoyo a Cuerpos Colegiados . a l o s i ntegrantes de este Consejo
Té cnico , e l cual es una propue sta para d i s cu s i 6n sobre l o s nuevos
lineamientos para l a evaluac ión d e profesores e invest igadores
i nt e r e s ados e n ingre s a r al PRI DE, que debe ser discutido antes de l
28 de marzo y emitir l o s comentarios pertinentes.

Se acuerda citar a una reuni6n e xtraordinar ia para p r e s e nt a r las
consideraciones y opiniones a l r e s pec t o , el martes 26 de marzo , a
parti r de las 10: 00 hora s en la Sala de c onsejo Té cnico.

La sesi ón se dio po r t e rminada a las 15 : 00 horas .

.- BR. BE~E~SS '
PRESIDENTE DEL CON

~~~
I.Q. MIGUEL l OS E FL~RES GALAZ
SECRETARIO DEL CONSEJO TECNICO
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